
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 

 
  
  

  

    الاولى:  المستوى                        ةاحمد برھن:ذ    
    

 أحسب ما یلي -         1
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  احسب  -1
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 ما یلي  احسب-  1            
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 .إلى كتابة كسریة    ……M  : M= 3,777777حول العدد  

 
  
 
 

دون اعتبار الباقيالى  اثنین   11العدد و بالمقابل نقسم  13نعتمد الطریقة التالیة نضاعف  11في  13لحساب  جداء   
  13 11 1    
 26 5 2 
 52 2 4 
 104 1 8 

11التي یقابلھا عدد فردي في القسمة العدد  الأعدادنحسب مجموع    
 �� × �� = �� + �� + ��� = ��� 

�� ×  احسب  بنفس الطریقة   ��
 
 

 




